

○北方·月光兰庭

# 通暖气得先交2800元

开发商称这笔钱是他们此前垫付的分户计量装置费

□记者 曲彦霖 孙淑玉  
sunshuyussy@126.com



北方·月光兰庭的业主拨打本报“问暖热线”称,他们被开发商告知,想供暖得先补交分户计量装置费。23日记者从开发商处获悉,今冬只要按时补交2800元分户计量装置费并事先报名的业主肯定能供暖,但开发区热力总公司称相关手续仍在办理中。

## A 家有老小,小区业主急盼供暖

“去年冬天就挨冻,今年难道还得继续冻着?”12日,北方·月光兰庭小区业主李先生拨打本报“问暖热线”询问小区供暖情况,“家里有老人也有孩子,这样撑下去不是办法。”

截至23日,本报共接到10位该小区业主咨询电话。业主们称在和开发商交涉的过程中曾被告知,要想顺利供暖必须先补齐

2800元暖气分户计量装置费。

“别的小区都不用单独交这部分费用,为什么唯独我们小区要交?”感到不解的业主想通过本报问清楚原因。

## B 供暖前先交分户计量装置费

23日,记者来到北方·月光兰庭小区,公示栏贴出的通知显示,已交纳暖气分户计量装置费且做过采暖登记的业主于10月24日起可到物业处交供暖费。

担心孩子受冻,业主陈先生赶紧交了2800元暖气分户计量装

置费。采访过程中,5号楼的部分住户告诉记者,听说要先交2800元后才能顺利供暖,部分业主选择观望,还有的业主干脆选择不供暖。

烟台北方房地产开发公司销售部负责人梁经理告诉记者,

小区开工建设在计量改革新规推出之前,由于当时无法判断暖气分户计量装置费用的具体数额,就没有把这部分费用加到建筑成本中,但在建设过程中开发商先行垫付了这部分费用,业主想顺利供暖必须先补齐2800元。

## C 开发商称没补齐费用不保证供暖

梁经理承诺已顺利补齐分户计量装置费且报名的住户肯定可以顺利供暖,24日起便可到物业处交供暖费。

“没补齐分户计量装置费

的业主能否供暖还不好说,现在公司还没给出最终决定。”梁经理称由于小区是第一年供暖,供暖费就暂由物业帮开发商代收,再转交开发区热力公

司。记者从开发区热力公司获悉,该小区供暖的相关手续正在办理中,能否顺利供暖还不好说。

## 瘦,原来可以这么简单

——最健康、最有效的自然瘦身法登陆港城

减不下来的体重,无法赶尽杀绝的赘肉,让我们一次又一次在减肥中彷徨。各种减肥广告吹嘘着“快速、安全、不反弹”的神奇疗效。从被下架的曲美、甩脂机,到现在热销的左旋肉碱、瘦腿袜,“拼瘦族”在一番折腾后,被减掉的不是赘肉,而是我们的钱包和健康。时下,一种绿色安全健康有效的减肥瘦身方法——幸福海能量辟谷瘦身法已登陆港城。

近年来,辟谷养生越来越多地被人们熟知,很多人知道辟谷可以减肥,还能排出体内毒素,美容养颜,而且辟谷瘦身减肥速度快、效果明显。

辟谷瘦身法是通过导师引导,进入辟谷状态,非常轻松地在自然状态下减肥瘦身。恢复正常体态,可以穿漂亮衣服;拍照的时候可以尽量的大笑,不用害怕一笑就变大饼脸;站上磅秤不用紧张,反而比较自豪;可以在胖胖的姐妹中显摆显摆自己的战绩,并且强调没有用减肥药;不用穿长袖子结婚,可以穿美丽的吊带裙,可以露漂亮的手臂、美背和香肩;可以重拾自信。

辟谷瘦身法不仅可以达到减肥瘦身的目的,最关键的是这种方法是懒人的

最佳减肥方法,不需打针、吃药,不需抽脂、不用器械、不损伤肌体、不用做剧烈的运动,所以辟谷瘦身无痛苦、无毒副作用,不影响正常工作。最关键的是这种方法减肥以后不会出现皮肤松弛,而且还能达到美白的效果,皮肤比以前更加滑嫩。经科学证明以及大量实践证明,辟谷被称为是当下最健康、最有效的绿色安全减肥瘦身方法。

幸福海能量辟谷是烟台第一家专业从事辟谷减肥的机构,自开班以来,已有数十人参加了辟谷减肥班的学习,每天减两斤已经不是传奇。

为了让更多的爱美人士能够接触到这一古老的瘦身方法,幸福海能量辟谷的创始人李辉先生决定将这一方法发扬光大,自2012年10月开始,每月定期开班,欢迎享瘦人士参加,同时也欢迎有识之士加盟幸福海能量辟谷,共同发展。

本月26日第17期辟谷瘦身研习班开班,往期参加学员可以继续免费参加,想报名的学员可以电话咨询或者直接到幸福海辟谷瘦身养生会馆参观报名!

咨询及加盟热线:

15066777222 18605352811

海阳市旅游度假区财税所

## 支持农民专业合作新发展

□通讯员 王旭日

海阳市旅游度假区管委会坚持把发展现代农业,繁荣农村经济作为首要任务,积极探索集体经济有效实现形式,发展农民专业合作组织,培育有文化、懂技术、会经营的新型农民,依托本地资源优势和特色产业,加大资金支持力度,创新经营机制,大力推进农民专业合作社快速发展。

一是积极引导农民专业合作社规范化运作。引导农民自愿参加合作社,实行资本联合、劳动联合、科技联合、销售联合,帮助农民合作社组织办理各类申办手续。

二是积极培育农民专业合作社典型。不断总结经验,培育典型以点带面促发展。

三是充分发挥农业龙头企业的带动作用,采取“龙头企业十合作社十农户”的发展模式,扩大规模,逐步形成有特色产业的农民专业合作社,促进农民专业合作社可持续发展。

四是大力支持农民专业合作社快速发展,加大财政扶持力度,在资金投入、银行信贷等方面给予倾斜,优先考虑聘请专家开展多次农民技术培训,提高农民素质和专业技术能力。



为了孩子,陈先生看到通知后就把2800元交了。



车型	配置	指导价格	联系方式
帝豪EC8	2.0L 手动舒适 导航版	市场价 117800元	
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	
菱智M5	2.0L 舒适版	市场价 123800元	
陆风	1.6L 新风尚 精致版 7座	市场价 94300元	

有意购买者价格可议 电话:13573567757 卜